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I. NEZAVISNO REVIZORSKO MIŠLJENJE 

Osnova za reviziju 

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja (Račun prihoda i rashoda, Bilans stanja, Izvještaj o novčanim 
tokovima, Izvještaj o kapitalnim izdacima i finansiranju, Posebni podaci o plaćama i broju zaposlenih, 
Godišnji izvještaj o izvršenju budžeta) Općine Novo Sarajevo na dan 31. decembar 2014. godine i za godinu 
koja završava na taj dan i usklađenosti poslovanja sa važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Rukovodstvo Općine Novo Sarajevo odgovorno je za izradu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u 
skladu sa prihvaćenim okvirom finansijskog izvještavanja, tj. Zakonom o budžetima u FBiH, Uredbom o 
računovodstvu budžeta u FBiH i Pravilnikom o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u 
FBiH. Ova odgovornost obuhvata kreiranje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za 
pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze 
nastale usljed prevare i greške, kao i odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i 
računovodstvene procjene koje su razumne u datim okolnostima. 

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, rukovodstvo Općine Novo 
Sarajevo je odgovorno i za usklađenost poslovanja sa važećim zakonskim i drugim relevantnim propisima, 
uključujući i odredbe zakona i propisa na osnovu kojih su transakcije i iznosi objavljivani u finansijskim 
izvještajima. 

Odgovornost revizora 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima na osnovu provedene revizije. 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji institucija u FBiH (''Sl. novine FBiH'', broj 22/06) i 
primjenjivim Međunarodnim standardima Vrhovnih revizorskih institucija (ISSAI). Ovi standardi nalažu da 
radimo u skladu sa etičkim zahtjevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u 
razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija 
uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i objavama datim u 
finansijskim izvještajima. Izbor postupka je zasnovan na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika 
materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima uslijed prevare i greške. Prilikom procjene 
rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih 
izvještaja, u cilju odabira revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja odvojenog mišljenja o efikasnosti internih kontrola. Revizija također uključuje ocjenu 
primijenjenih računovodstvenih politika i značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu 
opće prezentacije finansijskih izvještaja.  

Pored odgovornosti za izražavanje mišljenja o finansijskim izvještajima, naša odgovornost je izražavanje 
mišljenja o tome da li su finansijske transakcije i informacije, po svim bitnim pitanjima, usklađene sa 
odgovarajućim zakonskim propisima. Ova odgovornost uključuje provođenje procedura, kako bi se dobili 
revizijski dokazi o tome da li se sredstva koriste za namjene utvrđene zakonima i propisima. Procedure 
uključuju procjenu rizika od značajnog neslaganja sa zakonima.  

Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov za naše 
mišljenje. 

 
Osnova za izražavanje mišljenja sa rezervom: 

 
1. Ne može se potvrditi iskazano stanje potraživanja u finansijskim izvještajima za iznos od 

1.652.942 KM, zbog nepravilnog knjigovodstvenog evidentiranja istih na poziciji sumnjivih i 
spornih potraživanja i ispravci vrijednosti potraživanja, a što nije u skladu sa odredbama 
Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor (tačka 7.2 Izvještaja). 
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Mišljenje sa rezervom 

Po našem mišljenju, osim za moguće efekte stavke opisane u „Osnova za izražavanje mišljenja“, 
finansijski izvještaji Općine Novo Sarajevo, po svim bitnim pitanjima prikazuju istinito i objektivno stanje 
imovine i obaveza na dan 31.12.2014. godine i rezultate poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u 
skladu sa prihvaćenim okvirom finansijskog izvještavanja.  

Finansijske informacije i transakcije prikazane u finansijskim izvještajima Općine Novo Sarajevo u toku 
2014. godine, osim za naprijed navedenu kvalifikaciju u prethodnom pasusu, bile su u svim značajnim 
aspektima usklađene sa odgovarajućim zakonskim i drugim propisima. 
 
 
 

 
Sarajevo, 09.07.2015. godine  

 
 

Zamjenik generalnog revizora 
 

Branko Kolobarić, dipl. oec 
 

Generalni revizor 
 

Dr. sc. Ibrahim Okanović, dipl. oec 
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II. IZVJEŠTAJ O OBAVLJENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA 

1. Uvod 

Općina Novo Sarajevo (u daljem tekstu: Općina) je jedinica lokalne samouprave u sastavu Kantona 
Sarajevo, uspostavljena zakonom, sa nadležnostima utvrđenim Ustavom Federacije BiH, Ustavom Kantona 
Sarajevo, Zakonom o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH i Statutom Općine Novo Sarajevo. 
Općina ima svojstvo pravnog lica. Ona ima vlastite nadležnosti ustanovljene Ustavom i zakonom i 
samostalno odlučuje o pitanjima iz svoje vlastite nadležnosti i u tome podliježe nadzoru ustavnosti i 
zakonitost ovlaštenih državnih organa. 

U vlastitu nadležnost Općine, u skladu sa zakonom, spadaju poslovi kojima se neposredno ostvaruju 
potrebe građana, a što se naročito odnosi na slijedeće poslove: 1) osiguranje i zaštita ljudskih prava i 
osnovnih sloboda, u skladu sa Ustavom i zakonom; 2) donošenje budžeta Općine; 3) donošenje programa i 
planova razvoja Općine i stvaranje uslova za privredni razvoj i zapošljavanje; 4) utvrđivanje i provođenje 
politike uređenja prostora i zaštite čovjekove okoline; 5) utvrđivanje i provođenje urbanističko-stambene 
politike i donošenje programa stambene i druge izgradnje; 6) utvrđivanje politike korištenja i utvrđivanje 
visine naknada za korištenje javnih dobara; 7) utvrđivanje i vođenje politike raspolaganja, korištenja i 
upravljanja građevinskim zemljištem; 8) utvrđivanje politike upravljanja i raspolaganja imovinom Općine; 9) 
utvrđivanje politike upravljanja prirodnim resursima Općine i raspodjele sredstava ostvarenih na osnovu 
njihovog korištenja; 10) upravljanje, finansiranje i unaprjeđenje djelatnosti i objekata lokalne komunalne 
infrastrukture; 11) osnivanje, upravljanje, unaprjeđivanje i finansiranje ustanova i izgradnja objekata za 
zadovoljavanje potreba stanovništva u oblasti kulture i sporta; 12) analiziranje rada ustanova i kvaliteta 
usluga u djelatnosti zdravstva, socijalne zaštite, obrazovanja, kulture i sporta, te osiguranje finansijskih 
sredstava za unaprjeđenje njihovog rada i kvaliteta usluga u skladu sa potrebama stanovništva i 
mogućnostima Općine; 13) analiza stanja javnog reda i mira, sigurnosti ljudi i imovine, te predlaganje mjera 
prema nadležnim organima za ova pitanja; 14) organiziranje, provođenje i odgovornost za mjere zaštite i 
spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih ili drugih nesreća u okviru sistema zaštite i spašavanja u 
skladu sa zakonom; 15) uspostavljanje i vršenje inspekcijskog nadzora nad izvršavanjem propisa iz vlastitih 
nadležnosti Općine; 16) donošenje propisa o porezima, naknadama, doprinosima i taksama iz nadležnosti 
Općine; 17) raspisivanje referenduma za područje Općine; 18) raspisivanje javnog zajma i odlučivanje o 
zaduženju Općine; 19) preduzimanje mjera za osiguranje higijene i zdravlja; 20) osiguravanje uvjeta rada 
lokalnih radio i TV stanica u skladu sa zakonom; 21) osiguravanje i vođenje evidencije o ličnim stanjima 
građana i biračkih spiskova; 22) obavljanje poslova iz oblasti premjera i katastra zemljišta i evidencija o 
nekretninama; 23) organiziranje efikasne lokalne uprave prilagođene lokalnim potrebama; 24) 
uspostavljanje organizacije mjesne samouprave; 25) zaštita životinja i drugi poslovi federalnih i kantonalnih 
vlasti koje te vlasti zakonom prenesu ili povjere Općini.  

Organi Općine su: Općinsko vijeće i Općinski načelnik. Općinsko vijeće (u daljem tekstu: Vijeće) je 
predstavničko tijelo građana Općine, kojeg čini 31 vijećnik, izabranih na osnovu općeg biračkog prava na 
neposrednim izborima tajnim glasanjem na području cijele Općine, na način uređen Izbornim zakonom BiH. 
Općinski načelnik (u daljem tekstu: načelnik) predstavlja izvršni organ Općine i isti se bira neposredno, na 
način i po postupku utvrđenim zakonom, te obavlja funkcije utvrđene Ustavom, Zakonom i Statutom 
Općine. U cilju obavljanja poslova i zadataka iz svoje nadležnosti, Općina je u skladu sa Pravilnikom o 
unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog općinskog organa uprave i stručnih službi Općine Novo Sarajevo, 
formirala sljedeće općinske službe za upravu: Služba za oblast privrede i finansija, Služba za oblast 
prostornog uređenja i urbanizma, Služba za imovinsko – pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina, 
Služba za stambene i komunalne poslove, poslove obnove, razvoja i zaštite okoliša, Služba za poslove opće 
uprave i mjesne zajednice, Služba za oblast boračko – invalidske zaštite, Služba za rad, socijalna pitanja, 
zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica, Služba za društvene djelatnosti, Služba za inspekcijske poslove 
(Inspektorat), Služba za civilnu zaštitu. Za vršenje stručnih, tehničkih i pomoćnih poslova za potrebe Vijeća, 
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načelnika i općinskih službi za upravu obrazovanje su stručne službe: Kabinet Općinskog načelnika, Služba 
za zajedničke poslove, Stručna služba za poslove Općinskog vijeća. 

Prema Pravilnicima o unutrašnjoj organizaciji sistematizovano je 270 radnih mjesta, a na dan 
31.12.2014. godine u općinskoj administraciji bilo je 213 uposlenih (Općinsko vijeće 8, Jedinstveni općinski 
organ uprave 200, Pravobranilaštvo 5). 

Sjedište Općine Novo Sarajevo je u ulici Zmaja od Bosne br. 55.  

2. Predmet, cilj i obim revizije 

Predmet revizije su finansijski izvještaji Općine za 2014. godinu i usklađenost poslovanja sa važećim 
zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

Cilj revizije finansijskih izvještaja je da omogući revizoru da izrazi mišljenje o finansijskim izvještajima 
koji su predmet revizije, tj. da li finansijski izvještaji, u materijalno značajnom smislu, objektivno i istinito 
prikazuju finansijsko i materijalno stanje Općine na dan 31.12.2014. godine, izvršenje budžeta za godinu 
koja se završava na taj dan, da li je poslovanje usklađeno sa važećim zakonskim i drugim relevantnim 
propisima, da li je trošenje javnih sredstava namjensko, te da li su finansijski izvještaji sačinjeni u skladu sa 
posebnim propisima o računovodstvu i finansijskom izvještavanju u javnom sektoru. 

Revizija je obavljena u skladu sa internim planskim dokumentima revizije, u januaru i julu 2015. godine.  
S obzirom da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna ograničenja u 

računovodstvenom sistemu i sistemu internih kontrola, postoji mogućnost da pojedine materijalno 
značajne greške mogu ostati neotkrivene. 

3. Postupanje po preporukama iz prethodnog izvještaja 

Ured za reviziju institucija u FBiH po drugi put obavlja reviziju finansijskih izvještaja Općine Novo 
Sarajevo. U prethodnoj reviziji finansijskih izvještaja Općine za 2000. godinu dato je mišljenje s rezervom. 
Imajući u vidu značajan protok vremena i izmjenu zakonskih propisa na osnovu kojih su date kvalifikacije i 
preporuke, u obavljenoj reviziji za 2014 godinu nismo mogli izvršiti ocjenu postupanja po istim. 

4. Sistem internih kontrola i interna revizija 

Radi ostvarenja programskih ciljeva rada, ekonomičnog, efikasnog i efektivnog trošenja javnih 
sredstava neophodno je imati uspostavljen funkcionalan sistem internih kontrola, za šta su odgovorne 
rukovodne strukture Općine. Faktor koji najviše utiče na funkcionalnost istog je povoljno kontrolno 
okruženje koje prvenstveno dolazi do izražaja kroz organizacionu strukturu, način rukovođenja, prenošenje 
ovlaštenja, vrednovanje rezultata rada, sistem nagrađivanja i poštivanje postojećih zakonskih propisa.  

Revizijom smo izvršili ispitivanje sistema internih kontrola, kako bi se procijenila tačnost i pouzdanost 
podataka na kojima se baziraju finansijski izvještaji i usklađenost istih sa važećim zakonskim i drugim 
propisima. Odgovornost na uspostavi sistema internih kontrola je na Općinskom načelniku, sekretaru 
Općinskog vijeća, Općinskom pravobraniocu i pomoćnicima načelnika, a osnov funkcionalnog sistema 
internih kontrola je postojanje odgovarajućeg kontrolnog okruženja i kontrolnih aktivnosti. Također, isti su 
odgovorni za uspostavljanje i održavanje sistema upravne i računovodstvene kontrole nad odobrenim 
finansijskim planovima, naplatama prihoda i primitaka i budžetskim izdacima i isplatama. 

Statutom Općine iz 2010. godine regulisane su nadležnosti Općinskog vijeća i načelnika. Poslove uprave 
i samouprave iz nadležnosti Općine obavlja načelnik, preko općinskih organa uprave. Općinski organi 
uprave su općinske službe za upravu koje su odgovorne za zakonito, potpuno, efikasno i profesionalno 
obavljanje poslova iz svoje nadležnosti. 

Najznačajniji interni akti Općine su Statut i pravilnici o unutrašnjoj organizaciji (Pravilnik o unutrašnjoj 
organizaciji Jedinstvenog općinskog organa uprave i stručnih službi Općine Novo Sarajevo, Pravilnik o 
unutrašnjoj organizaciji Stručne službe za poslove Općinskog vijeća Novo Sarajevo i Pravilnik o unutrašnjoj 
organizaciji Pravobranilaštva Općine Novo Sarajevo). Na osnovu Odluke o obrazovanju i djelokrugu stručne 
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službe za poslove Općinskog vijeća Novo Sarajevo (u daljem tekstu: Stručna služba), sekretar Vijeća je donio 
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Stručne službe za poslove Općinskog vijeća Novo Sarajevo 30.06.2005. 
godine, uz saglasnost Vijeća i mišljenja načelnika. Na osnovu Odluke o obrazovanju i djelokrugu 
Jedinstvenog općinskog organa uprave i stručnih službi Općine Novo Sarajevo, načelnik je donio Pravilnik o 
unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog općinskog organa uprave i stručnih službi Općine Novo Sarajevo 
22.04.2013. godine. Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Pravobranilaštva Općine Novo Sarajevo je donio 
Pravobranilac u januaru 2006. godine, uz saglasnost Vijeća i načelnika. 

Revizijom je utvrđeno i nedovoljno funkcionisanje sistema internih kontrola kod isplate naknade 
predsjedavajućem Općinskog vijeća, knjigovodstvenom evidentiranju potraživanja po ročnosti, 
preknjižavanja kratkoročnih na dugoročna potraživanja, kao i kod knjigovodstvenog evidentiranja utuženih 
potraživanja na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja. Također, u svim slučajevima nisu dosljedno 
primjenjene odredbe Zakona o javnim nabavkama u dijelu primjene propisanog postupka nabavke. 

Interna revizija 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji je sistematizovano radno mjesto Stručni savjetnik – interni 
revizor pri Kabinetu načelnika sa definisanim opisom poslova: provjera zakonske, suštinske i formalne 
ispravnosti postupaka, radnji i dokumentacione osnove u procesu korištenja budžetskih sredstava, provjera 
svrsishodnosti, vjerodostojnosti i zakonitosti finansijskih transakcija, predlaže mjere za otklanjanje 
utvrđenih nedostataka itd. Tokom revidirane godine radno mjesto internog revizora nije bilo popunjeno. 
Po iskazu odgovorne osobe u proteklom periodu je raspisivan javni poziv za popunu navedenog radnog 
mjesta, ali niti jedna pristigla prijava nije zadovoljavala propisane uslove tražene javnim pozivom, te su iste 
zbog formalnih nedostataka bile odbačene. 

Uspostaviti funkciju interne revizije u skladu sa odredbama Zakona o internoj reviziji u javnom 
sektoru u FBiH i Pravilnika o kriterijima za uspostavu jedinica za internu reviziju u javnom sektoru u 
FBiH u cilju praćenja i ocjenjivanja sistema internih kontrola, te otkrivanja eventualnih propusta i 
nalaganja otklanjanja istih. 

5. Budžet i izvještavanje 

Općinsko vijeće je 30.12.2013. godine usvojilo Budžet Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu u iznosu 
od 22.280.000 KM i Odluku o izvršavanju Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu. U posebnom 
dijelu usvojenog Budžeta za 2014. godinu rashodi i izdaci su planirani po unutarnjim organizacionim 
jedinicama i to Općinsko Vijeće 1.118.300 KM, Jedinstveni općinski organ uprave 20.894.740 KM i Općinsko 
pravobranilaštvo 266.960 KM. Dana 29.04.2014. godine Općinsko vijeće je usvojilo Izmjene i dopune 
budžeta Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu u iznosu 23.176.000 KM. Planirano povećanje prihoda u 
Izmjenama i dopunama budžeta za 2014. godinu je najvećim dijelom na poziciji „prenesenih sredstava iz 
prethodne godine“ u iznosu 1.031.100 KM. U posebnom dijelu Budžeta su planirani rashodi i izdaci za 
Općinsko Vijeće 1.163.900 KM, Jedinstveni općinski organ uprave 21.745.140 KM i Općinsko 
pravobranilaštvo 266.960 KM. U skladu sa odredbama Odluke o izvršenju budžeta za 2014. godinu 
zaključcima Općinskog načelnika su povećane pozicije primitaka za 344.368 KM, tako da je Budžet za 2014. 
godinu planiran u iznosu 23.520.370 KM.  

Budžetom za 2014. godinu su planirani i budžetski programi i to u nadležnosti Općinskog Vijeća 
(obilježavanje dana Općine, Ostali programi Općinskog vijeća) u iznosu 382.600 KM i Jedinstvenog 
općinskog organa uprave (program podrške vjerskim zajednicama, program za projekte boračkih 
udruženja, programi socijalne potpore, program socijalne potpore boračkoj populaciji, program ostalih 
davanja, program podrške javnim ustanovama, program projekta za udruženja, sport, kulturu i 
obrazovanje, program prostornog planiranja i uređenja građevinskog zemljišta, program sanacije 
devastiranog stambenog fonda, program unapređenja stanja lokalnih cesta, program uređenja javnih 
površina i zaštite okoliša, program izdataka za prirodne i druge nesreće ) u iznosu 14.807.100 KM. 
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6. Izvršenje budžeta  

U Godišnjem izvještaju o izvršenju budžeta su iskazani prihodi i primici u iznosu 18.321.643 KM, što u 
odnosu na planiranih 16.900.269 KM predstavlja ostvarenje od 108,41%.  

Struktura ostvarenih prihoda je: porezni prihodi 7.925.077 KM (118,27% u odnosu na plan), neporezni 
prihodi 8.465.994 KM (103,09% u odnosu na plan) i primljeni transferi i donacije 1.930.572 KM (97,14% u 
odnosu na plan). 

Rashodi su iskazani u iznosu 15.146.516 KM, što u odnosu na planiranih 23.520.368 KM predstavlja 
ostvarenje od 64,40%.  

Struktura ostvarenih rashoda je: plaće i naknade troškova zaposlenih 5.374.607 KM (92,62%), 
doprinosi poslodavca 496.259 KM (93,78%), izdaci za materijal i usluge 2.162.666 KM (57,77%), tekući 
transferi 2.528.943 KM (53,53%), kapitalni transferi 1.858.938 KM (48,28%) i nabavka stalnih sredstava 
2.725.103 KM (56,41%). 

Usporedni podaci o ostvarenju prihoda i rashoda u odnosu na plan, kao i na ostvarenje u prethodnoj 
godini dato je u slijedećem tabelarnom pregledu: 

U Godišnjem iskazu o izvršenju budžeta je iskazan višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u 
iznosu 3.175.127 KM. Struktura ostvarenog viška prihoda nad rashodima revidirane godine je naknada za 
ceste 446.019 KM, naknada za dodijeljeno građevinsko zemljište – renta 1.288.525 KM, sredstva za javne 
površine 226.593 KM, sredstva za zaštitu i spašavanje 443.175 KM, sredstva za izgradnju i održavanje 
skloništa 94.386 KM, sredstva od reklama na zgradama 31.319 KM, dok su tekući prihodi – opći fond 
(sredstva kojima nije definirana namjena) -203.764 KM. 

Prema finansijskom iskazu „Konsolidovani bilans stanja“ na dan 31.12.2014. godine, iskazan je 
akumulirani višak prihoda nad rashodima u iznosu 9.795.226 KM. Struktura akumuliranog viška prihoda 
nad rashodima je tekući prihodi – opći fond 2.962.934 KM, naknada za ceste 728.631 KM, naknada za 
dodijeljeno građevinsko zemljište – renta 2.505.897 KM, sredstva za javne površine 251.234 KM, sredstva 
za zaštitu i spašavanje 3.031.429 KM, sredstva za izgradnju i održavanje skloništa 283.781 KM, sredstva od 
reklama na zgradama 31.319 KM. Prema navedenom na namjenska sredstva se odnosi 6.832.291 KM 
ostvarenog viška prihoda nad rashodima (Općina prikupljena a nerealizirana namjenska sredstva u cijelosti 
oprihoduje i ista ne iskazuje na poziciji razgraničenih prihoda). 

6.1 Prihodi i primici 

U konsolidovanom godišnjem finansijskom izvještaju i u Izvještaju o izvršenju budžeta za 2014. godinu 
ukupno ostvareni prihodi i primici iskazani su u iznosu 18.321.643 KM i u odnosu na planiranih 16.900.269 
KM veći su za 1.421.374 KM ili 8,41%. Struktura ostvarenih prihoda i primitaka je porezni prihodi 7.925.077 

R. br. Opis 
Izmjene i dopune 

Budžeta 
za 2014. godinu 

Ostvareno u 
2014. godini 

Ostvareno u 
2013. godini 

Index 
(4/3) 

1 2 3 4 5 6 

A-Prihodi, primici i potpore (1+2+3) 16.900.269 18.321.643 13.263.130 108% 

1. Prihodi od poreza 6.701.048 7.925.077 4.462.916 118% 

2. Neporezni prihodi 8.212.000 8.465.994 5.364.399 103% 

3. Tekuće potpore 1.987.222 1.930.572 3.435.815 97% 

4. Neutrošena sredstva iz prethodne godine 6.620.099    

B-Rashodi i izdaci (1+2+3) 23.520.368 15.146.516 12.028.756 64% 

1. Tekući rashodi   14.800.315 10.562.475 10.014.315 71% 

2. Kapitalni izdaci 8.681.353 4.584.041 2.014.032 53% 

3. Tekuća rezerva 38.700    

C-Višak prihoda nad rashodima (A-B)  3.175.127 1.234.374  

Ukupan (akumulirani) suficit  9.795.226 6.620.100  
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KM (118,27% u odnosu na plan), neporezni prihodi 8.465.994 KM (103,09% u odnosu na plan) i primljeni 
transferi i donacije 1.930.572 KM (97,14% u odnosu na plan). 

Porezni prihodi se odnose na prihode od indirektnih poreza 3.774.565 KM (indirektni porezi koji 
pripadaju jedinicama lokalne samouprave 2.919.169 KM i indirektni porezi koji pripadaju Direkciji cesta 
855.394 KM), porez na imovinu 3.625.039 KM (porez na promet nepokretnosti od fizičkih lica 1.832.617 
KM, porez na promet nepokretnosti pravnih lica 570.071 KM, porez na imovinu pravnih lica 514.289 KM, 
porez na imovinu motornih vozila 472.823 KM itd), porez na dohodak 451.360 KM (porez na dohodak 
fizičkih osoba od nesamostalne djelatnosti 372.218 KM, porez na dohodak od samostalnih djelatnosti 
53.142 KM itd ), porez na dobit pojedinaca i poduzeća 51.388 KM i ostali porezi 22.866 KM. Dio prihoda od 
indirektnih poreza je iskazan na poziciji primljenih transfera, obzirom da su isti do sredine maja kada su 
stupile na snagu odredbe izmjena Zakona o pripadnosti javnih prihoda jedinica lokalne samouprave 
Kantona Sarajevo doznačavani kao transfer Kantona. 

Neporezni prihodi se odnose na ostale budžetske naknade 4.500.360 KM (naknada po osnovi 
prirodnih nepogodnosti – renta 2.440.129 KM, naknada za dodijeljeno zemljište 1.549.367 KM, naknada za 
zauzimanje javnih površina 271.677 KM, naknada za zakup javnih površina 142.993 KM, naknada za 
izgradnju i održavanje javnih skloništa 52.249 KM itd), komunalne naknade i takse 1.431.909 KM, posebne 
naknade i takse 1.328.333 KM (naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 934.974 KM, naknada za 
upotrebu cesta 343.932 KM, naknade za usluge premjera i katastra 42.957 KM itd), prihodi od 
iznajmljivanja poslovnih prostora 796.744 KM, ostali prihodi od imovine – kamata 234.722 KM, prihodi od 
pružanja javnih usluga 169.911 KM i neplanirane uplate 4.016 KM. 

Transferi i donacije se odnose na transfer Kantona Sarajevo (doznaka indirektnih poreza do stupanja 
na snagu izmjena Zakona o pripadnosti javnih prihoda jedinica lokalne samouprave Kantona Sarajevo) u 
iznosu 1.543.975 KM, transfer Ministarstva kulture i sporta KS za izgradnju sportske dvorane 260.000 KM, 
transfer sredstava Centralne izborne komisije za pokriće troškova provedbe Općih izbora 83.224 KM itd. 

6.2 Rashodi i izdaci 

U finansijskim izvještajima, rashodi i izdaci iskazani su u iznosu 15.146.516 KM i u odnosu na prethodnu 
godinu veći su za 3.117.760 KM ili za 25,92%. Navedeni izdaci se odnose na troškove uposlenih 5.870.866 
KM, tekuće transfere 2.528.943 KM, izdatke za materijal i usluge 2.162.666 KM, kapitalne transfere 
1.858.938 KM i nabavke stalnih sredstava 2.725.103 KM. 

6.2.1 Izdaci za bruto plaće i naknade 

Izdaci za bruto plaće, naknade troškova uposlenih i doprinose iskazani su u iznosu od 5.870.866 KM, 
što u odnosu na budžetom odobrenih 6.332.300 KM predstavlja ostvarenje od 92,71%. Na ove izdatke se 
odnosi 38,76% ukupnih rashoda budžeta Općine. Struktura spomenutih izdataka kao i usporedba sa 
izvršenjem prethodne godine data je u slijedećoj tabeli: 

Opis  31.12.2014. godine 31.12.2013. godine 

Bruto primanja uposlenika  4.742.309 4.453.448 

Doprinosi poslodavaca  496.259 466.030 

Naknade troškova uposlenika  632.298 1.084.467 

Ukupno  5.870.866 6.003.945 

Prosječan broj uposlenih  213 216 

Odlukom o utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za plaće, dodataka na plaću i naknada plaće 
izabranih dužnosnika, nosioca izvršnih funkcija i savjetnika, državnih službenika i namještenika Općine Novo 
Sarajevo koju je donijelo Općinsko Vijeće 25.04.2013. godine, utvrđeni su platni razredi i koeficijenti za 
plaće u neto iznosu izabranih dužnosnika koji tu funkciju obavljaju profesionalno, nosioca izvršnih funkcija, 
savjetnika općinskog načelnika, pravobranioca i zamjenika pravobranioca, državnih službenika i 
namještenika Općine. Navedenom Odlukom su također utvrđeni dodaci na plaću, naknade plaća i 
nadležnost za donošenje pravilnika o plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima uposlenika.  

Sporazumom o utvrđivanju osnovice za obračun plaće državnih službenika i namještenika Općine Novo 
Sarajevo za 2014. godinu postignutim između Pregovaračkog tima Općinskog načelnika i Pregovaračkog 



        Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja Općine Novo Sarajevo za 2014.godinu 8 

tima Samostalnog sindikata državnih službenika i namještenika Općine Novo Sarajevo, utvrđena je 
osnovica za obračun plaće za period 01.01.-31.12.2014. godine u iznosu od 331,58 KM. Osnovica za 
obračun naknada vijećnika i članovima radnih tijela u 2014. godini iznosila je 315 KM.  

Naknade troškova uposlenih iskazane su u iznosu od 632.298 KM i u odnosu na prethodnu godinu 
manje su za 452.169 ili za 41,70%. U strukturi navedenih izdataka su naknada za topli obrok 362.250 KM, 
regres za godišnji odmor 88.393 KM, naknada za prevoz 64.961 KM, neto dodatna primanja službenika 
42.300 KM, otpremnine zbog odlaska u penziju 32.754 KM, pomoći u slučaju teže invalidnosti 24.931 KM i 
pomoći u slučaju smrti 16.709 KM.  
- Naknada za topli obrok iskazana je u iznosu od 362.250 KM, a isplata je vršena u visini 1% prosječne 

neto plaće isplaćene u FBiH prema posljednjem objavljenom podatku Federalnog zavoda za statistiku. 
- Regres za godišnji odmor isplaćen je u iznosu od 42.300 KM (415 KM po uposlenom). Obračun i 

isplata je izvršena na osnovu Zaključka Općinskog načelnika od 22.05.2014. godine u iznosu od 50% 
prosječne neto plaće isplaćene u FBiH prema posljednjem objavljenom podatku Federalnog zavoda za 
statistiku. 

- Neto dodatna primanja službenika iskazana su u iznosu od 42.300 KM a odnose se na naknade 
povodom vjerskih praznika, koje su isplaćene u dva navrata na osnovu Zaključaka Općinskog načelnika 
od 24.07. i 03.10.2014. godine (100 KM po uposlenom). 

6.2.2 Izdaci za materijal i usluge 

Izdaci za materijal i usluge su iskazani u iznosu 2.162.666 KM, što u odnosu na budžetom planiranih 
3.743.452 KM predstavlja ostvarenje od 57,77%. U odnosu na prethodnu godinu ovi izdaci su ostvareni u 
većem iznosu za 414.231 KM ili 23,69%. Struktura spomenutih izdataka je: ugovorene i druge posebne 
usluge 959.556 KM, nabavka materijala 401.913 KM, izdaci za tekuće održavanje 256.893 KM, izdaci za 
energiju 215.518 KM, izdaci za komunalne usluge 209.963 KM, izdaci za usluge prevoza i gorivo 58.073 KM, 
izdaci za osiguranje i bankarske usluge 27.206 KM, unajmljivanje imovine i opreme 18.112 KM i putni 
troškovi 15.432 KM. 

Ugovorene i druge posebne usluge iskazane su u iznosu od 959.556 KM, što u odnosu na budžetom 
planiranih 1.849.139 KM predstavlja izvršenje od 51,89%. U odnosu na prethodnu godinu ovi izdaci su veći 
za 256.084 KM. U okviru ugovorenih usluga najznačajniji izdaci su: naknade vijećnicima 195.048 KM, 
naknade općinske izborne komisije 134.963 KM, održavanje javnih objekata (česme, spomen obilježja, 
sportski tereni i dr.) 66.703 KM, naknade radnih tijela 61.003 KM, izdaci za hitne intervencije 58.342 KM, 
izdaci za fizičko osiguranje objekata 48.961 KM i izdaci po osnovu ugovora o djelu 48.334 KM 

Izdaci za naknade vijećnicima iskazani su u iznosu od 195.048 KM i u odnosu na prethodnu godinu veći 
su za 14.215 KM. Isplata naknade vijećnicima vršena je u skladu sa Odlukom o naknadama vijećnicima i 
članovima radnih tijela u paušalnom neto iznosu vijećnicima 504 KM (osnovica za plaću pomnožena sa 
koeficijentom 1,60), zamjenicima predsjedavajućeg 756 KM (paušalna mjesečna naknada vijećnika uvećana 
za 50%), zamjeniku koji mijenja predsjedavajućeg Vijeća 1.134 KM (paušalna mjesečna naknada i naknada 
u visini dvije utvrđene osnovice za plaću). Uvidom u obračun mjesečne naknade Predsjedavajućem Vijeća 
koji tu dužnost obavlja profesionalno od 01.07.2014. godine, utvrđeno je da je vršena isplata naknade u 
punom mjesečnom paušalu od 504 KM. Imajući u vidu da je Odlukom o naknadama vijećnicima i članovima 
radnih tijela utvrđeno da Predsjedavajućem Vijeća, koji tu dužnost obavlja profesionalno, pripada naknada 
od 10% mjesečnog paušala vijećnika (50,40 KM), ne može se potvrditi opravdanost isplata punih mjesečnih 
paušala u periodu od kad imenovani profesionalno obavlja tu funkciju.  

Isplatu naknade Predsjedavajućem Općinskog vijeća vršiti u skladu sa Odlukom o naknadama 
vijećnicima i članovima radnih tijela. 

6.2.3 Tekući transferi  

Tekući transferi su iskazani u iznosu od 2.528.943 KM, što u odnosu na planiranih 4.724.563 KM 
predstavlja ostvarenje od 53,53%, a odnose se na Općinsko vijeće 235.008 KM i Jedinstveni općinski organ 
2.282.048 KM. Struktura tekućih transfera je tekući transferi drugim nivoima vlasti u 516.738 KM, tekući 
transferi pojedincima 755.173 KM, tekući transferi neprofitnim organizacijama 629.739 KM, subvencije 
javnim preduzećima 428.496 KM i drugi tekući rashodi 198.797 KM.  
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Tekući transferi Općinskog vijeća se odnose na transfer političkim strankama 225.962 KM, 
Obilježavanje dana Općine 5.546 KM i Transfer JU Međunarodni centar 3.500 KM. 

Tekući transferi drugim nivoima vlasti su iskazani u iznosu 516.738 KM, što u odnosu na planiranih 
1.319.092 KM predstavlja realizaciju od 39,17%, a odnosi se na realizaciju Programa prostornog planiranja i 
uređenja građevinskog zemljišta u iznosu 45.671 KM (izrada prostorno planske dokumentacije i 
postavljanje oglasnih ploča), Program izdataka za prirodne i druge nesreće u iznosu 163.844 KM 
(zbrinjavanje napuštenih životinja, pomoć općinama pogođenim poplavama i klizištima, nužne popravke na 
objektima kolektivnog stanovanja) i Program zimskog održavanja cesta u iznosu 144.437 KM. 

Tekući transferi pojedincima su iskazani u iznosu 755.173 KM, što u odnosu na planiranih 1.863.871 
KM predstavlja realizaciju od 40,52%, a odnose se na realizaciju Programa socijalne potpore boračkoj 
organizaciji u iznosu 505.190 KM (stipendiranje 357 učenika i studenata, izdaci za vojne invalide, ranjene 
borce i porodice poginulih boraca, transfer za 54 djece bez oba roditelja), Program socijalne potpore u 
iznosu 180.543 KM (obavezno zdravstveno osiguranje lica u stanju socijalne potrebe, alternativni smještaj, 
jednokratne socijalne pomoći, pomoć penzionerima u stanju socijalne potrebe), Program izdataka za 
prirodne i druge nesreće u iznosu 130.982 KM (saniranje klizišta Baždarevo, nabavka prehrambenih artikala  
za stanovništvo na područjima ugroženim poplavama), Program podrške javnim ustanovama u iznosu 
28.987 KM (plaćanje prijevoza 70 učenika koji imaju smetnje u kretanju) i Program projekata za sport, 
kulturu i obrazovanje u iznosu 33.977 KM (nagrada učenicima u školskim, sportskim i drugim takmičenjima, 
Dan dječije radosti). 

Transferi neprofitnim organizacijama su iskazani u iznosu od 629.739 KM što u odnosu na planiranih 
753.100 KM predstavlja ostvarenje od 83,62%, a odnose se na realizaciju Programa projekata za sport, 
kulturu i obrazovanje (finansiranje redovnih aktivnosti NK Pofalički, podrška javnim manifestacijama 
Amaximus – udruženje za razvoj, kreativnost i okoliš, Gimnazija 2014, Asocijacija nezavisnih intelektualaca 
– Klub 99, realizacija projekta strategije za mlade, međunarodna saradnja kulturno-umjetničkog društva 
KUD Lola), Program izdataka za prirodne i druge nesreće u iznosu 23.600 KM (doznaka narodnim 
kuhinjama i dobrovoljnom vatrogasnom društvu), Program projekata boračkih udruženja u iznosu 145.500 
KM (doznaka za 12 boračkih udruženja), Program podrške vjerskim zajednicama u iznosu 73.260 KM i 
transfer političkim strankama u iznosu 225.962 KM. 

Subvencije javnim preduzećima su iskazane u iznosu 428.496 KM, što u odnosu na planiranih 578.500 
KM predstavlja izvršenje od 74,07%. Transfer se odnosi na realizaciju Programa obilježavanja dana Općine 
3.500 KM, Program dodjele užina djeci slabijeg imovnog stanja iz osnovnih škola u iznosu 58.595 KM, 
Program podrške javnim ustanovama u iznosu 279.392 KM (JU Međunarodni centar za djecu i omladinu, 
Dnevni centar za  zdravo starenje, Projekt „Cristine Witcutt“ za edukaciju, rehabilitaciju, resocijalizaciju i 
inkluziju djece i omladine sa umjerenim, težim i teškim intelektualnim i drugim teškoćama, medijsko 
praćenje aktivnosti Općine), Program uređenja javnih površina i zaštite okoliša u iznosu 169.996 KM i 
Program projekata za sport, kulturu i obrazovanje u iznosu 20.000 KM (finansiranje škole plivanja). 

Budžetom Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu su tekući transferi sa pripadajućim iznosima planirani 
pojedinačno, dok je Odlukom o izvršenju Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu definiran način 
realizacije sredstava tekućih transfera. Usporedbom podataka iz Izvještaja o izvršenju Budžeta Općine Novo 
Sarajevo za period 01.01.2014. – 31.12.2014. godine o realizaciji tekućih transfera u odnosu na Budžetom 
planirane je vidljivo da su određeni transferi realizirani u iznosu znatno manjem od iznosa utvrđenog od 
strane Općinskog vijeća. Manja realizacija transfera se posebno odnosi na realizaciju namjenskih sredstava 
kao što su sredstva za prostorno planiranje i uređenje građevinskog zemljišta (planirana 553.000 KM, 
realizirana 112.810 KM), sredstva zaštite i spašavanja (planirana 1.535.271 KM, realizirana 318.425 KM) i 
sredstva za unapređenje lokalnih cesta (planirano 465.791 KM, realizovano 144.437 KM). 

6.2.4 Kapitalni transferi   

Kapitalni transferi su iskazani u iznosu 1.858.938 KM, što u odnosu na planiranih 3.875.715 KM 
predstavlja ostvarenje od 47,96%. Na poziciji kapitalnih transfera su iskazana ulaganja u projekte iz 
nadležnosti organa uprave. 

Program prostornog planiranja i uređenja građevinskog zemljišta su iskazani u iznosu 664.878 KM i u 
odnosu na planiranih 1.572.566 KM predstavljaju ostvarenje od 42,27%. U sklopu ovog Programa su 
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iskazana ulaganja u izradu projektne dokumentacije, izdaci za usluge provedbe nadzora, izdaci tehničkog 
prijema, izdaci rekonstrukcije javne rasvjete, rekonstrukcija kanalizacione mreže, izgradnja natkrivnih niša, 
izgradnja Centra za zdravo starenje Velešići, izgradnja dječijih igrališta, transfer za izgradnju OŠ u naselju 
Hrasno brdo, sanacija svlačionica stadion Grbavica i transfer za održavanje bazena Otoka. 

Program izdataka za prirodne i druge nesreće je iskazan u iznosu 28.097 KM, što u odnosu na 
planiranih 274.636 KM predstavlja ostvarenje od 10,23%. U sklopu ovog programa su iskazani izdaci za 
izradu procjene ugroženosti i plana zaštite od požara, sanacija klizišta i uklanjanje i skladištenje gromobrana 
sa izvorima jonizirajućeg zračenja. 

Program unapređenja stanja lokalnih cesta iskazan u iznosu 972.369 KM, što u odnosu na planiranih 
1.451.000 predstavlja ostvarenje od 67,01%. U sklopu ovog programa su iskazani izdaci za tekuće 
održavanje cesta, sanacija pješačkih staza i trotoara, sanacija i održavanje mostova, nabavka i ugradnja 
horizontalne i vertikalne signalizacije, odbojnih ograda, saobraćajnih znakova, oznaka i natpisa, prometnih 
ogledala, sanacija šahtova i slivnika, izgradnja rampi za invalidna lica, izrada elaborata o stanju lokalnih 
cesta i izdaci za nadzor nad održavanjem cesta. 

Program sanacije devastiranog stambenog fonda iskazan u iznosu 3.991 KM, što u odnosu na 
planiranih 269.758 KM predstavlja ostvarenje od 1,48%. Ovaj izdatak se odnosi na nabavku građevinskog 
materijala za izgradnju jedne kuće na području Općine Pale – Prača. 

Program uređenja javnih površina i zaštite okoliša je iskazan u iznosu 189.604 KM, što u odnosu na 
planiranih 307.755 KM predstavlja ostvarenje od 61,61%. U sklopu spomenutog programa su iskazani 
izdaci sadnje mladih sadnica-hortikulturnih vrsta drveća i grmlja, sadnju sezonskog cvijeća, sanaciju dječijih 
igrališta postavljanje mobilijara, postavljanje željeznih stubića, čišćenje zapuštenih površina od nepoželjne 
vegetacije, rekonstrukciju zelenih površina, sadnju žive ograde, nabavka aranžiranih betonskih žardinjera, 
nabavka metalnih korpi i sječa stabala. 

6.2.5 Kapitalni izdaci 

Izdaci za nabavku stalnih sredstava su iskazani u iznosu 2.725.103 KM, što u odnosu na planiranih 
4.895.638 KM predstavlja ostvarenje od 55,66%. Spomenuti izdaci se odnose na nabavku zemljišta u iznosu 
1.700 KM, nabavku građevina u iznosu 2.005.902 KM (izgradnja sportske dvorane na Grbavici), nabavku 
opreme u iznosu 165.980 KM, nabavku stalnih sredstava u obliku prava u iznosu 34.341 KM i rekonstrukcije 
i investiciono održavanje u iznosu 517.180 KM (najznačajniji sanacija i rekonstrukcija prostora u ulici Trg 
heroja 12 u iznosu 139.953 KM, rekonstrukcija objekta Boško Buha u iznosu 319.076 KM). 

7. Imovina, obaveze i izvori sredstava  

7.1 Novčana sredstva 

Novčana sredstva su iskazana u iznosu 13.869.301 KM i u odnosu na prethodnu godinu kada su iznosila 
11.231.476 KM veća su za 2.637.825 KM, a sastoje se od sredstava na transakcijskim računima u iznosu 
1.151.771 KM, sredstava na prelaznom računu u iznosu 39.554 KM, izdvojena sredstva u iznosu 472.365 
KM, sredstva na deviznom računu 3.045. KM, deponovana sredstva od prodaje stanova 38.050 KM, 
sredstva blagajne 708 KM i deponovana sredstva kod 5 poslovnih banaka u iznosu 9.960.000 KM.  

7.2. Kratkoročna potraživanja 

Kratkoročna potraživanja su iskazana u iznosu 2.158.797 KM i u odnosu na prethodnu godinu, kada su 
iznosila 3.111.044 KM manja su za 952.247 KM ili 30,61%. Struktura potraživanja iskazana na datum bilansa 
je slijedeća: potraživanja od pravnih lica 514.339 KM, potraživanja od fizičkih lica 1.513.011 KM, ostala 
potraživanja 1.980.850 KM i ispravka vrijednosti potraživanja 1.849.403 KM. 

Potraživanja od pravnih lica odnose se najvećim dijelom na potraživanja za plaćene avanse 277.701 
KM, potraživanja za zakup poslovnih prostora 125.459 KM, unaprijed plaćene robe i usluge 49.705 KM i 
plaćanje po sporazumima i protokolima 40.755 KM. 
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Potraživanja od fizičkih lica se najvećim dijelom odnose na potraživanje za dodijeljeno zemljište - renta 
548.052 KM, potraživanje za dodijeljeno zemljište 221.851 KM, potraživanje za dodijeljeno zemljište – tuđa 
sredstva 99.905 KM, potraživanje za zauzimanje javne površine 363.404 KM, potraživanja za rušenja 
objekata 22.653 KM i potraživanja od Ministarstva za boračka pitanja Kantona Sarajevo za naknade 
dodijeljenog zemljišta – rente po izdatim rješenjima 244.961 KM. 

Uvidom u prezentiranu dokumentaciju potraživanja od fizičkih lica i usporedbom podataka početnog 
stanja i ostvarenog prometa utvrđeno je da se ne vode ažurne evidencije po ročnosti obzirom da 
potraživanja naknade za dodijeljeno zemljište – tuđa sredstva, potraživanja za zauzimanje javnih 
površina, potraživanja za rušenje objekata i potraživanja od Ministarstva za boračka pitanja, starija od 6 
mjeseci, nisu knjigovodstveno evidentirana na poziciji sumnjivih i spornih potraživanja kako je to 
predviđeno odredbama Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor.  

Tokom obavljanja revizije konstatovano je da su kratkoročna potraživanja iz ranijih godina od 
Kantonalnog ministarstva za boračka pitanja (početni saldo iznosio 355.509 KM) u iznosu od 110.548 KM 
u 2014. godini preknjižena na poziciju dugoročnih razgraničenih prihoda. Također, na poziciji dugoročnih 
razgraničenih prihoda su iskazana i cjelokupna potraživanja iz 2014. godine u iznosu od 191.954 KM, tako 
da je na poziciji dugoročnih razgraničenih prihoda od navedenog Ministarstva iskazano potraživanje u 
iznosu 300.502 KM. Protokolom o dinamici isplate naknade za oslobađanje troškova naknade za 
pogodnosti građevinskog zemljišta – rente u postupku legalizacije građevina izgrađenih bez odobrenja za 
pripadnike boračke populacije Kantona Sarajevo, potpisanog od strane Ministarstva za boračka pitanja i 
svih Općina Kantona Sarajevo 15.05.2007. godine, definisano je da će Ministarstvo u roku od 5 godina 
izmiriti svoje obaveze. Zbog navedenog se ne može potvrditi da je dio potraživanja od spomenutog 
Ministarstva iz 2014. godine knjigovodstveno evidentiran na odgovarajućoj poziciji potraživanja. 

Ostala potraživanja (1.980.850 KM) se najvećim dijelom odnose na sumnjiva i sporna potraživanja i to 
zakup poslovnih prostora 790.211 KM, zauzimanje javnih površina 200.534 KM, dodijeljeno zemljište 
611.234 KM, dodijeljeno zemljište – renta 364.686 KM i ostala sumnjiva i sporna potraživanja 54.032 KM. 
Za navedena sumnjiva i sporna potraživanja su najvećim dijelom pokrenuti sudski sporovi, s neizvjesnim 
rokom okončanja istih.  

U revidiranoj godini izvršeno je preknjižavanje potraživanja u iznosu od 1.652.942 KM sa pozicije 
kratkoročnih potraživanja na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja. Uvidom u prezentiranu 
dokumentaciju utvrđeno je da knjigovodstveno evidentiranje sumnjivih i spornih potraživanja u svim 
slučajevima nije izvršeno u skladu sa odredbama Računovodstvenih politika za federalne budžetske 
korisnike i trezor obzirom da se istovremeno ova potraživanja knjigovodstveno iskazuju na poziciji 
ispravke vrijednosti potraživanja, što znači da su ista u trenutku knjiženja na poziciji sumnjivih i spornih 
potraživanja i otpisana. Zbog nepravilnog knjigovodstvenog evidentiranja se ne može niti potvrditi stanje 
iskazanih potraživanja u finansijskim izvještajima za iznos od 1.652.942 KM.  

Ukupan iznos potraživanja od 1.980.850 KM koja su iskazana na poziciji sumnjivih i spornih ukazuje 
na činjenicu da kupci ne izmiruju svoje obaveze u ugovorima i rješenjima propisanim rokovima. 
Nepoduzimanje ugovorom definisanih mjera u cilju naplate potraživanja (jednostrani raskid ugovora) 
ima za posljedicu pored neostvarenja prihoda i dodatne troškove za organ uprave, obzirom da je isti 
obveznik plaćanja PDV za ispostavljene fakture za zakup poslovnih prostora i za zakup javnih površina. 

Na poziciji ispravka vrijednosti potraživanja (1.849.403 KM) su najvećim dijelom iskazana potraživanja 
za zakup poslovnih prostora u iznosu 729.823 KM, zakup javnih površina 210.422 KM, dodijeljeno 
građevinsko zemljište 483.514 KM, dodijeljeno građevinsko zemljište – renta 364.686 KM i ostala 
potraživanja u iznosu 54.032 KM. U revidiranoj godini je sa bilansnih pozicija sumnjivih i spornih 
potraživanja i ispravke vrijednosti potraživanja isknjiženo potraživanje za dodijeljeno građevinsko zemljište 
u iznosu 3.327.374 KM (Zaključak Službe za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina od 
09.07.2012. godine o obustavljanju postupka eksproprijacije zemljišta zbog odustanka podnositelja 
zahtjeva „Miprogradnja“ d.o.o. Ilijaš u iznosu 3.394.764 KM) i potraživanje za zakup poslovnih prostora u 
iznosu 645.885 KM (Zaključak kolegija načelnika od 01.09.2014. godine o isknjižavanju potraživanja od 
bespravnih korisnika poslovnih prostora kojima je istekao ugovor o zakupu a isti ne žele napustiti poslovni 
prostor), koje je knjigovodstveno evidentirano u vanbilansnoj evidenciji.  
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Dosljedno se pridržavati odredbi Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor 
u dijelu iskazivanja potraživanja starijih od 6 mjeseci na poziciji sumnjivih i spornih potraživanja. 

U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja potraživanja u finansijskim izvještajima preknjižavanje 
potraživanja na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja vršiti u skladu sa odredbama 
Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor. 

Nastaviti aktivnosti na naplati potraživanja u cilju ostvarenja prihoda i izbjegavanja troškova PDV-a 
na nenaplaćene fakture kao nepotreban trošak. 

7.3. Stalna sredstva 

U konsolidovanim finansijskim izvještajima iskazana su stalna sredstava nabavne vrijednosti 23.591.764 
KM, ispravke vrijednosti 3.206.688 KM i sadašnje vrijednosti 20.724.535 KM koliko su iskazani i izvori 
stalnih sredstava. U odnosu na prethodnu godinu kada su stalna sredstva iskazana u iznosu 14.465.827 KM, 
veća su za 6.258.708 KM. Iskazano povećanje stalnih sredstava je, pored izvršenih nabavki u 2014. godini u 
iznosu od 2.725.103 KM, prvenstveno posljedica uknjižavanja poslovnih prostora u knjigovodstvene 
evidencije u iznosu od 3.111.941 KM. 

7.4. Kratkoročne obaveze i razgraničenja 

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iskazana su u iznosu od 3.864.925 KM i u odnosu na prethodni 
datum bilansiranja kada su iznosile 4.401.004 KM manja su za 536.079 KM ili 12,18%. Ista se odnose na 
kratkoročne tekuće obaveze 631.099 KM, obaveze prema radnicima 2.544 KM, finansijski i obračunski 
odnosi povezanih lica 6.746 KM i kratkoročna razgraničenja 3.224.537 KM. 

Kratkoročne tekuće obaveze se odnose na obaveze prema dobavljačima za isporučene robe i usluge, 
obaveze prema korisnicima transfera i obaveze za PDV u iznosu 619.178 KM i obaveze prema fizičkim 
licima 11.920 KM. 

Na poziciji Finansijski i obračunski odnosi povezanih lica su evidentirane pogrešne uplate u iznosu 
6.746 KM. 

Kratkoročna razgraničenja su iskazana u iznosu 3.224.537 KM, a odnose se na razgraničene prihode 
2.880.032 KM, razgraničene rashode 207.037 KM i ostala razgraničenja 137.468 KM. Struktura 
razgraničenih prihoda je slijedeća: nenaplaćena potraživanja od kupaca 1.734.491 KM, razgraničena tuđa 
sredstva 902.680 KM, tuđa sredstva izdvojena sredstva po sudskim presudama 380.330 KM i razgraničeni 
ostali prihodi 207.037 KM. Razgraničeni rashodi se najvećim dijelom odnose na neizmirene obaveze iz 
ranijih godina, dok su na poziciji ostalih razgraničenja iskazana potraživanja povrata poreza po rješenju 
Porezne uprave FBiH.  

7.5. Dugoročne obaveze i razgraničenja 

Dugoročne obaveze i razgraničenja su iskazane u iznosu 337.246 KM i u odnosu na prethodnu godinu 
kada su iznosile 49.970 KM veće su za 287.276 KM. U strukturi istih na ostale dugoročne obaveze se odnosi 
546 KM, a na dugoročna razgraničenja 336.700 KM. 

Pozicija dugoročnih razgraničenja najvećim dijelom se odnosi na razgraničena potraživanja od 
Kantonalnog ministarstva za boračka pitanja u iznosu 300.502 KM na ime preuzimanja obaveza za uplatu 
rente korisnika boračke populacije za dodijeljeno građevinsko zemljište. Provedenom revizijom se ne 
može potvrditi da je evidentiranje spomenutog potraživanja izvršeno u skladu sa odredbama 
Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor kojim je definisano da se, obzirom 
na primjenu modificiranog nastanka događaja, prihodi ne mogu dugoročno razgraničavati. Zbog 
navedenog se ne može potvrditi iskazano stanje dugoročnih razgraničenja za 300.502 KM. 

U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja dugoročnih potraživanja u finansijskim izvještajima dosljedno 
se pridržavati odredbi Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor. 
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8. Javne nabavke 

Primjenom otvorenog postupka, uz kriterij najniže cijene tehnički zadovoljavajuće ponude, provedena 
je procedura odabira najpovoljnijeg ponuđača za sanaciju i rekonstrukciju prostora u objektu „Trg heroja 
12“ i 21.04.2014. godine, zaključen je ugovor u vrijednosti 102.941 KM sa rokom završetka od 90 dana od 
dana uvođenja u posao. Dana 15.10.2014. godine je primjenom pregovaračkog postupka bez objave 
zaključen aneks navedenog ugovora kojim su ugovoreni dodatni i nepredviđeni radovi u vrijednosti od 
39.025 KM, tako da je ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosila 141.966 KM. Uvidom u prezentiranu 
dokumentaciju (Konačan izvještaj koordinatora na realizaciji projekta od 16.01.2015. godine) je utvrđeno 
da predmet nabavke definisan aneksom ugovora, predstavlja nabavku i montažu opreme za centralno 
grijanje, izvođenje keramičkih radova na vanjskim konzolama i oblaganje kamenom ulaznog prostora, 
stepeništa i ograde. Ukupna vrijednost radova po ovom ugovoru je iskazana u iznosu 137.644 KM, obzirom 
da je izvršen izračun na način da je obračun količina iz građevinske knjige pomnožen sa ugovorenim 
jedinačnim cijenama. 

Primjenom otvorenog postupka, uz kriterij najniže cijene tehnički zadovoljavajuće ponude, provedena 
je procedura odabira najpovoljnijeg ponuđača za I fazu rekonstrukcije objekta „Boško Buha“ i 06.08.2014. 
godine zaključen je ugovor u vrijednosti od 265.047 KM, sa rokom dovršetka od 75 kalendarskih dana od 
dana uvođenja u posao. Dana 31.12.2014. godine je primjenom pregovaračkog postupka bez objave 
zaključen aneks spomenutog ugovora u vrijednosti od 95.711 KM, tako da je ukupna vrijednost ugovorenih 
radova iznosila 360.758 KM. Uvidom u specifikaciju radova iz aneksa ugovora je vidljivo da su predmetom 
ugovora bili poslovi rušenja i ponovne gradnje nosive konstrukcije (greda i stupova koji su prvobitno bili 
predviđeni da ostanu), izrada drvene potkonstrukcije za limeni pokrov nadstrešnice iznad ulaznog dijela i 
izrada armirano-betonskog stubišta sa prizemlja na sprat objekta.  

Provedenom revizijom se ne može potvrditi da radovi definisani aneksom ugovora, s izuzetkom 
rušenja i ponovne izgradnje nosive konstrukcije u „objektu Boško Buha“, predstavljaju nepredviđene 
okolnosti i da iste nisu bile poznate u trenutku sačinjavanja osnovnog ugovora. Zbog navedenog se ne 
može potvrditi da su dosljedno primjenjene odredbe Zakona o javnim nabavkama BiH prilikom 
sačinjavanja aneksa spomenutih ugovora. 

Dosljedno se pridržavati odredbi Zakona o javnim nabavkama BiH u dijelu primjene propisane vrste 
postupka nabavke. 

9. Komentar  

Općina je u ostavljenom roku, u dopisu broj: 03-14-2027/15 od 06.10.2015. godine, dostavila 
komentare na Nacrt Izvještaja o reviziji finansijskih izvještaja Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu. 
S dužnom pažnjom razmotrili smo dostavljene komentare na spomenuti Nacrt izvještaja i priloženu 
dokumentaciju. 

Dostavljene primjedbe nisu prihvaćene, a detaljno obrazloženje razloga za neprihvatanje istih daje 
se u posebnom aktu, u Pismu u vezi komentara na Nacrt izvještaja o izvršenoj reviziji finansijskih 
izvještaja Budžeta Općine Novo Sarajevo za 2014. godinu, koje se dostavlja uz predmetni Izvještaj.  

 
 
Rukovodilac Sektora za finansijsku reviziju:     Vođa tima: 

Dunja Logo, dipl. oec                                           Danko Buhač, dipl. oec 

 
Član tima: 

      Aida Jogić, mr. sc. dipl. oec 
  



        Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja Općine Novo Sarajevo za 2014.godinu 14 

III. REZIME DATIH PREPORUKA 

Izvršenom revizijom poslovanja Općine za 2014. godinu konstatovali smo određen broj propusta i 
nepravilnosti, a u cilju otklanjanja istih dali smo slijedeće preporuke: 

1. Uspostaviti funkciju interne revizije u skladu sa odredbama Zakona o internoj reviziji u 

javnom sektoru u FBiH i Pravilnika o kriterijima za uspostavu jedinica za internu reviziju u 

javnom sektoru u FBiH u cilju praćenja i ocjenjivanja sistema internih kontrola, te 

otkrivanja eventualnih propusta i nalaganja otklanjanja istih; 

2. Isplatu naknade Predsjedavajućem Općinskog vijeća vršiti u skladu sa Odlukom o 

naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela; 

3. Dosljedno se pridržavati odredbi Računovodstvenih politika za federalne budžetske 

korisnike i trezor u dijelu iskazivanja potraživanja starijih od 6 mjeseci na poziciji sumnjivih i 

spornih potraživanja; 

4. U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja potraživanja u finansijskim izvještajima 

preknjižavanje potraživanja na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja vršiti u skladu sa 

odredbama Računovodstvenih politika za federalne budžetske korisnike i trezor; 

5. Nastaviti aktivnosti na naplati potraživanja u cilju ostvarenja prihoda i izbjegavanja 

troškova PDV-a na nenaplaćene fakture kao nepotreban trošak; 

6. U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja dugoročnih potraživanja u finansijskim izvještajima 

dosljedno se pridržavati odredbi Računovodstvenih politika za federalne budžetske 

korisnike i trezor; 

7. Dosljedno se pridržavati odredbi Zakona o javnim nabavkama BiH u dijelu primjene 

propisane vrste postupka nabavke. 
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Godišnji izvještaj o izvršenju Budžeta za 2014. godinu 

Naziv institucije: Općina Novo Sarajevo  

Opis Planirano 

Ostvareno 
Odstupanje 

 (4-2) 
Procenat  
4/2x100 

u predhodnoj 
godini 

u tekućoj 
godini 

1 2 3 4 5 6 

 A.PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 6.701.047 4.462.916 7.925.077 1.224.030 1,18 
1.Porez na dobit pojedinca i preduzeća 12.000 12.826 51.387 39.387 4,28 

Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate) 12.000 12.826 51.387 39.387 4,28 

Porezi na dobit preduzeća      

Porez na dobit banaka i drugih finansijskih org. I druš.za 
osiguranje i reosiguranje imovine i lica, pravnih lica iz oblasti 
elektroprivrede pošte i telekomunikacija i pravnih lica iz oblasti 
igara na sreću i ostalih preduzeća      

2.Doprinosi za socijalnu zaštitu       

3.Porezi na plaću i radnu snagu      

4.Porez na imovinu 3.000.000 3.192.775 3.625.039 625.039 1,21 

5.Domaći porezi na dobra i usluge (zaostale obaveze na 
osnovu poreza na promet dobara i usluga      

Porezi na prodaju dobara i usluga, ukupni promet ili dodanu 
vrijednost      

Porezi na promet posebnih usluga      

Porezi na upotrebu dobara ili na dozvole za korištenje dobara ili 
za izvođenje aktivnosti      

Ostali porezi na promet proizvoda i usluga (zaostale obaveze)      

6.Porez na dohodak 389.600 425.698 451.360 61.760 1,16 

7.Prihodi od indirektnih poreza 3.284.447 815.905 3.774.425 489.978 1,15 

8.Ostali porezi  15.000 15.712 22.866 7.866 1,52 

 B.NEPOREZNI PRIHODI (9+10+11) 8.212.000 5.364.399 8.465.994 253.994 1,03 
9.Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od 
pozitivnih kursnih razlika  810.500 781.790 1.034.346 223.846 1,28 

Prihodi od nefinansijskih javnih preduzeća i finansijskih javnih 
institucija 760.000 778.894 799.624 39.624 1,05 

Ostali prihodi od imovine 50.500 2.896 234.722 184.222 4,65 

Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u kapitalu      

Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu      

Prihodi od pozitivnih kursnih razlika      

Prihodi od privatizacije      

Prihodi po osnovu premije i provizije za izdatu garanciju      

10.Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih usluga 7.401.500 4.575.399 7.415.758 14.258 1,00 

Administrativne takse      

Sudske takse      

Komunalne naknade i takse 1.310.000 1.258.219 1.430.400 120.400 1,09 

Ostale budžetske naknade i takse 4.685.000 1.954.720 4.499.524 -185.476 0,96 

Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim propisima 1.259.000 1.261.915 1.328.333 69.333 1,06 

Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika budžeta i vlastiti prihodi) 144.350 38.022 59.066 -85.284 0,41 

Neplanirane uplate -prihodi 3.150 62.523 98.435 95.285 31,25 

11.Novčane kazne (neporeske prirode)  7.210 15.890 15.890 0 

 C. KAPITALNI PRIMICI (12) 0 0 0 0  

12.Kapitalni primici od prodaje stalnih sredstava 0 0 0 0  

Primici od prodaje stalnih sredstava      

Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      

Ostali kapitalni primici      

 D.TRANSFERI I DONACIJE (13+14+15+16+17) 1.987.222 3.435.815 1.930.572 -56.650 0,97 
13.Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i 
međunarodnih organizacija 0 0 0 0  

Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i međunarodnih 
organizacija      

14.Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti 1.987.222 3.435.532 1.930.431 -56.791 0,97 

Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti 1.987.222 3.435.532 1.930.431 -56.791 0,97 

15.Donacije 0 0 0 0  

Donacije      
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16.Prihodi po osnovu zaostalih obaveza  283 141 141  

17.Primljeni kapitalni transferi od inostranih vlada i 
međunarodnih organizacija 0 0 0 0  

Primljeni kapitalni transferi od inostranih vlada i međunarodnih 
organizacija      

Primljeni kapitalni od ostalih nivoa vlasti      

Primljeni kapitalni transferi od nevladinih izvora      

 E. PRIMLJENE OTPLATE DANIH ZAJMOVA I POVRATA UČEŠĆA 
U KAPITALU (18) 0 0 0 0  

18.Primici od finansijske imovine 0 0 0 0  

Primljene otplate od pozajmljivanja drugim nivoima vlade      

Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i neprofitnim 
organizacijama      

Primljene otplate od pozajmljivanja javnim preduzećima      

Povrat od učešća u dionicama javnih preduzeća      

Povrat od učešća u dionicama privatnih preduzeća i u 
zajedničkim ulaganjima      

Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg pozajmljivanja      

Primljene otplate od pozajmljivanja u inostranstvo      

I. PRIHODI I PRIMICI (A+B+C+D+E) 16.900.269 13.263.130 18.321.643 1.421.374 1,08 

 
     

F. TEKUĆI RASHODI (1+2+3+4+5) 14.800.315 10.014.724 10.562.475 -4.237.840 0,71 

1. Plaće i naknade troškova zaposlenih 5.803.100 5.537.915 5.374.607 -428.493 0,93 

 Bruto plaće i naknade 5.052.900 4.453.448 4.742.309 -310.591 0,94 

Naknade troškova zaposlenih i skupštinskih zastupnika 750.200 1.084.467 632.298 -117.902 0,84 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 529.200 466.030 496.259 -32.941 0,94 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 3.743.452 1.748.435 2.162.666 -1.580.786 0,58 

Putni troškovi 23.500 16.162 15.432 -8.068 0,66 

Izdaci za energiju 289.300 239.442 215.518 -73.782 0,74 

Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 211.660 186.655 209.963 -1.697 0,99 

Nabavka materijala i sitnog invevtara 550.953 259.536 401.913 -149.040 0,73 

Izdaci za usluge prevoza i goriva 95.500 57.039 58.073 -37.427 0,61 

Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 24.000 18.112 18.112 -5.888 0,75 

Izdaci za tekuće održavanje 639.600 233.917 256.893 -382.707 0,40 

Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog prometa 59.800 34.100 27.206 -32.594 0,45 

Ugovorene i druge posebne usluge 1.849.139 703.472 959.556 -889.583 0,52 

4. Tekući transferi 4.724.563 2.262.344 2.528.943 -2.195.620 0,54 

Tekući transferi  drugim nivoima vlasti  1.319.092 410.574 516.738 -802.354 0,39 

Tekući transferi pojedincima 1.863.871 698.215 755.173 -1.108.698 0,41 

Tekući transferi neprofitnim organizacijama  753.100 636.493 629.739 -123.361 0,84 

Subvencije javnim preduzećima 578.500 403.880 428.496 -150.004 0,74 

Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima      

Subvencije finansijskim institucijama      

Tekući transferi u inostranstvo      

Drugi tekući transferi 210.000 113.182 198.797 -11.203 0,95 

5. Izdaci za kamate i ostale naknade 0 0 0 0  
Kamate na pozajmice primljene kroz državu      

Izdaci za inostrane kamate      

Kamate na domaće pozamljivanje      

Izdaci za kamate vezane za dug po izdanim garancijama      

G. KAPITALNI IZDACI (6+7) 8.681.353 2.014.032 4.584.041 -4.097.312 0,53 

6. Izdaci za nabavku stalnih sredstava 4.830.638 848.873 2.725.103 -2.105.535 0,56 

Nabavka šuma, zemljišta i višegodišnjih zasada 389.638 8.509 1.700 -387.938 0 

Nabavka građevina 3.028.000 662.256 2.005.902 -1.022.098 0,66 

Nabavka opreme 1.008.000 96.274 165.980 -842.020 0,16 

Nabavka ostalih stalnih sredstava      

Nabavka stalnih sredstava u obliku prava  70.000 6.136 34.341 -35.659 0,49 

Rekonstrukcija i investiciono održavanje 335.000 75.698 517.180 182.180 1,54 

7.Kapitalni transferi 3.850.715 1.165.159 1.858.938 -1.991.777 0,48 

Kapitalni transferi drugim nivoima vlade 3.850.715 1.165.159 1.858.938 -1.991.777 0,48 

Kapitalni transferipojedincima i neprofitnim organizacijama      

Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      

Kapitalni transferi javnim preduzećima      

Kapitalni transferi privatnim pred. i poduzetnicima      

Kapitalni transferi finansijskim institucijama      
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Kapitalni transferi u inostranstvo      

H. OSTALE ISPLATE (8) 0 0 0 0  

8. Izdaci za finansijsku imovinu      

Pozajmljivanje drugim nivoima vlasti      

Pozajmljivanja pojedincima i neprofitnim organizacijama i 
privatnim preduzećima      

Pozajmljivanje javnim preduzećima      

Izdaci za kupovinu dionica javnih preduzeća      

Izdaci za kupovinu dionica privatnih preduzeća i učešće u 
zajedničkim ulaganjima      

Ostala domaća pozajmljivanja      

Pozajmljivanja u inostaranstvo      

 9. Tekuća rezerva 38.700     

 II. RASHODI PO EKONOMSKIM KATEGORIJAMA 
(F+G+H) 23.520.368 12.028.756 15.146.516 -8.373.852 0,64 

       

VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA -6.620.099 1.234.374 3.175.127 9.795.226 -0,48 

VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA 6.620.099 -1.234.374 -3.175.127 -9.795.226 -0,48 
Višak  rashoda pokriva se:      

a) iz kredita      
b) iz viška prihoda prošlih godina 6.122.239 728.533 728.533 -5.393.706 0,12 

c) ostalo      

    
     

 I. PRIMLJENI KREDITI I ZAJMOVI (10+11) 0 0 0 0  

10.Primici od dugoročnog zaduživanja 0 0 0 0  

Zajmovi primljeni kroz državu      

Primici od inostranog zaduživanja      

Primici od domaćeg zaduživanja      

11.Primici od kratkoročnog zaduživanja 0 0 0 0  

Zajmovi primljeni kroz državu      

Primici od inostranog zaduživanja      

Primici od domaćeg zaduživanja      

J. OTPLATE PRIMLJENIH ZAJMOVA I KREDITA 0 0 0 0  

12.Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0  

Otplate dugova primljenih kroz državu      

Spoljne otplate      

Otplate domaćeg pozajmljivanja      

Otplate unutarnjeg duga      

Otplate duga po izdatim garancijama      

 III.FINANSIRANJE ( I - J ) 0 0 0 0  
 
Rukovodstvo je Godišnji izvještaj o izvršenju budžeta za 2014.godinu odobrilo dana 27.02.2015.godine. 
 

Rukovodilac 
Nedžad Koldžo 
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Bilans stanja na dan 31.12.2014. godine 

Naziv institucije: Općina Novo Sarajevo 
   Opis 31.12.2013 31.12.2014 Procenat 

(3/2) 

1 2 3 4 

 A) Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 11.231.476 13.869.301 1,23 
1.Novčana sredstva i plemeniti metali 8.084.739 11.665.494 1,44 

2.Vrijednosni papiri    

3.Kratkoročna potraživanja 3.111.044 2.158.797 0,69 

4.Kratkoročni plasmani    

5.Finansijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama  1.458  

6.Zalihe materijala i robe    

7.Zalihe sitnog inventara    

8.Kratkoročna razgraničenja 35.693 43.553 1,22 

 B) Stalna sredstva (11+14+17+18) 14.465.827 20.724.535 1,43 
9.Stalna sredstva  17.327.447 23.591.764 1,36 

10.Ispravka vrijednosti 2.912.392 3.206.688 1,10 

11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 14.415.055 20.385.076 1,41 

12.Dugoročni plasmani    

13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    

14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13)    

15.Vrijednosni papiri 2.759 2.759 1,00 

16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    

17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16) 2.759 2.759 1,00 

18.Dugoročna razgraničenja 48.013 336.700 7,01 

UKUPNO AKTIVA: 25.697.303 34.593.836 1,35 
 

 C) Kratkoročne obaveze i razgraničenja (19+...+24) 4.401.004 3.864.925 0,88 
19.Kratkoročne tekuće obaveze 502.092 631.099 1,26 

20.Obaveze po osnovu vrijednosnih papira    

21.Kratkoročni krediti i zajmovi 364 0  

22.Obaveze prema djelatnicima 4.947 2.544 0,51 

23.Finansijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 5.123 6.746 1,32 

24.Kratkoročna razgraničenja 3.888.478 3.224.537 0,83 

 D) Dugoročne obaveze i razgraničenja (25+26+27) 49.970 337.246 6,75 
25.Dugoročni krediti i zajmovi    

26.Ostale dugoročne obaveze  546  

27.Dugoročna razgraničenja 49.970 336.700 6,74 

 E) Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 21.246.329 30.391.665 1,43 
28.Izvori stalnih sredstava 14.415.055 20.385.075 1,41 

29.Ostali izvori sredstava 2.759 2.759 1,00 

30.Izvori sredstava rezervi 208.415 208.605 1,00 

31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima 6.620.100 9.795.226 1,48 

32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    

UKUPNO PASIVA: 25.697.303 34.593.836 1,35 

 
Rukovodstvo je Bilans stanja na dan 31.12.2014. godine odobrilo dana 27.02.2015. godine. 

Rukovodilac 
Nedžad Koldžo 
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Izvještaj o novčanim tokovima 

Period izvještavanja od  01.01.  do 31.12.2014 godine 

Naziv institucije: Općina Novo Sarajevo                                                                                                                                                                u KM                                                                                                                                                                                                                       

Redni 
broj 

Pozicija Iznos 

1 2 3 

  I NOVČANI PRIMICI   

1 Prihodi (od 2 do 5) 18.985.203 

2 Prihodi od poreza 8.588.637 

3 Neporezni prihodi 8.465.994 

4 Tekući transferi (transferi i donacije) 1.930.431 

5 Prihodi po osnovu zaostalih obaveza 141 

6 Kapitalni primici i transferi (7 + 8) 0 

7 Kapitalni primici od prodaje stalnih sredstava  

8 Primljeni kapitalni transferi od inostranih vlada i međunarodnih organizacija  

9 Finansiranje (od 10 do 12) 0 

10 Primici od finansijske imovine  

11 Primici od dugoročnog zaduživanja  

12 Primici od kratkoročnog zaduživanja  

13 UKUPNI NOVČANI PRIMICI (1 + 6 + 9) 18.985.203 

  II NOVČANE ISPLATE  

14 Rashodi (od 15 do 20) 12.679.345 

15 Plaće i naknade troškova zaposlenih 5.374.608 

16 Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 496.259 

17 Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge 2.162.666 

18 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 2.528.942 

19 Kapitalni transferi 2.116.870 

20 Izdaci za kamate  

21 Kapitalni izdaci (redni broj 22) 2.725.103 

22 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 2.725.103 

23 Finansiranje (24 + 25) 0 

24 Izdaci za finansijsku imovinu  

25 Izdaci za otplate dugova  

26 UKUPNE NOVČANE ISPLATE (14 + 21 + 23) 15.404.448 

27 NETO NOVČANI PRIMICI / ISPLATE (13 - 26) ili (26 - 13) 3.580.755 

28 SALDO NOVCA NA POČETKU GODINE 8.084.739 

29 SALDO NOVCA NA KRAJU GODINE (27 + 28) 11.665.494 

 
Rukovodstvo je Izvještaj o novčanim tokovima za period izvještavanja od 01.01. do 31.12.2014. godine odobrilo dana 
27.02.2015.godine. 
 

Rukovodilac 
Nedžad Koldžo 

 


